
 

    

   

První lednový týden jsme začali tradičně: povídáním o třech králích. Jak se králové jmenovali? Jak vypadali? Kudy 
šli a co je na konci cesty čekalo?      to vše jsme se dozvěděli díky mnoha zábavným aktivitám.      Zkoušeli jsme 
procvičit naši jemnou motoriku a grafomotoriku, zacvičili jsme si ve trojicích a učili se tak vzájemně spolupracovat.      

    

Krásné keramické dopoledne jsme strávili v ZUŠ Muška Lhota. Skvělá paní učitelka Jana Wimalasuriy si pro děti 
připravila výrobu nádherného sněhuláka. Všem se moc povedl. Děti krásně pracovaly a snažily se a na výsledku je to 
poznat. Velice děkujeme ZUŠ Muška za možnost tak příjemného prožitku!      Děkujeme a těšíme se na únor      

    



Leden s sebou přinesl mrazy a tím mají ptáčkové o něco méně co jíst. Proto jsme jim pomohli výrobou přírodních 
krmítek a v rámci procházky jsme je společně zavěsili na stromy v blízkosti školky. Tak budeme ptáčky při zobání moci 
pozorovat z oken naší školky     Výroba byla velmi jednoduchá a můžete si jí doma zkusit i vy! Stačí k tomu vydlabaná 
půlka pomeranče, vepřové sádlo a ptačí zobání      Děti práce moc bavila a ptáčci si jistě pochutnají.  

     

Papírové ptačí krmítko jsme vyráběli společně celý týden různými technikami      tak schválně,  jaké ptáky na 
něm najdete?      

   

V tělocvičně jsme si zahráli na ptáky a procvičili svá těla.      

    

Strávili jsme opět naprosto nezapomenutelné dopoledne s minikoníky Diankou a Topinkou. Jejich majitelé si ze 
svého volna udělali na naše děti čas a prozkoumali s námi kus lesa. Na louce si pak děti s koníky vyzkoušely skákat přes 
překážky, dozvěděly se důležité informace o krmení, dovednostech, denním režimu koníků apod. Všichni si koníky vedli, 
ohřáli jsme si ruce na jejich krásně teplé zimní srsti. Už po několikáté se dopoledne velmi povedlo a za to děkujeme paní 
majitelce Evě Trubačové a jejímu manželovi. Bez vás by vycházka nebyla tak příjemná. Děti jsou pozitivně naladěné, a to 
je to nejdůležitější... děkujeme a přejeme vše dobré do dalších let....  

 



     

„Daleko na severu je grónská zem, 
žije tam Eskymačka s Eskymákem.                               

My bychom umrzli jim není zima, 
snídají nanuky a eskyma.“  

   

    

V lednu jsme si vydali na naše první bruslení! Některé děti stály na bruslích opravdu poprvé      Chvilku byla vidět 
nejistota, ale děti byly statečné a velmi se snažily. Už při druhé návštěvě bylo vidět velké zlepšení      Navíc děti bruslení 
moc bavilo, doporučujeme všem jako krásnou volnočasovou aktivitu!       

     

Brusličky jsme si také vyrobili technikou vpíjení a naučili jsme se je zdobit různými tvary.      



     

Lední medvěd žije v zemi ledu. Dozvěděli jsme se, že může být vysoký až 3 metry a že by se do něj dohromady 
vešly všechny děti z naší školky!      S ledem jsme si užili několik pokusů a zajímavých výtvarných technik. 

   

Ondra, Žofinka, Tobiáš a Stelinka oslavili v lednu narozeniny! Všechno nejlepší!      

 

 

 


